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La şedinţa extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc în 
data de 16 martie 2026, au fost prezenți 21 de consilieri locali din totalul de 23 consilieri în 
funcție, din care,  11 consilieri prezenți fizic în sala de ședință (dl. Aslau Leontin, dl. Buruc 
Cosmin-Alexandru, dl. Faur Lazăr, dl. Fordon Decebal-Ciprian, dl. Istrate Dan, dl. Mariș 
Florin, dl. Mocuța Dorel-Ilie, dl. Moțiu Emil-Ioan, dl. Nichitean Claudius-Octavian, dl. Veres 
Attila-Csaba, dl. Vlad Sergiu-Cosmin) și 10 consilieri (dna Aur Csilla, dna Cotoraci Coralia-
Adina, dl. Costea Ioan Cătălin, dna Dragea Andreea-Diana, dl. Dumitraș Flavius, dl. Furău 
Gheorghe-Oto, dna Horvath Julia, dna Mariș Georgiana-Cristina, dna Săbău Daniela-Arieta, 
dna Țărnău Florica-Lucia), prin platforma on-line de videoconferință Join Zoom Meeting.  

Au absentat: dna Waas Liliana-Viorica, dl. Curcanu Dorian-Florin. 
Şedinţa a început la ora 11,30 şi s-a încheiat la ora 11,45. 
Şedinţa a fost condusă de către domnul consilier Veres Attila-Csaba. 

 Au participat din partea executivului: dl. primar Bibarț Călin, dl. viceprimar Faur Lazăr, 
dl. viceprimar Vlad Sergiu-Cosmin, dna Stepanescu Lilioara, secretar general, dl. Boca 
Bogdan, administrator public, dna Bocancios Laura, șef serviciu, Serviciul Programe 
Europene de Dezvoltare, dna Cotrău Ralu, consilier, Compartimentul Relații Mass-Media, 
dl. Marușca Florin, consilier, Serviciul Relații Externe, Protocol Instituțional, dl. Popa 
Alexandru, consilier, Serviciul Relații Externe, Protocol Instituțional, dl. Blaj Marinel, referent, 
Cabinet Primar, dl. Todinca Cristian, referent, Compartimentul Relații Mass-Media, dna 
Czibrik Monica, șef serviciu, Serviciul Administrație Publică Locală, dna Domilescu Ionela, 
consilier, dl. Gașpar Cristian, consilier, dna Popa Carmen, consilier, în cadrul aceluiași 
serviciu. 

Alți participanți:  
- presa: dna Duțu Diana - “Jurnal Arădean/Aradon”. 
Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea în site-ul Primăriei Municipiului 

Arad, prin afişare pe panoul de afişaj de la intrarea în Primăria Municipiului Arad, în data de 
13.03.2026, a Dispoziţiei Primarului Municipiului Arad nr. 560/13.03.2026, prin comunicarea 
tuturor reprezentanţilor mass-media acreditaţi a convocatorului, cuprinzând data, ora, locul 
şedinţei, ordinea de zi şi documentele înscrise pe ordinea de zi. La dosarul prezentei şedinţe 
sunt arhivate dovezi obiective în acest sens.  
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Consilierii locali, primarul, viceprimarii, secretarul general, precum şi toţi responsabilii 
din executiv şi reprezentanţii mass-media au primit documentele şedinţei și au luat la 
cunoștință despre avizele comisiilor de specialitate. 

Convocarea şedinţei s-a asigurat prin punerea la dispoziţie fiecărui consilier, în ziua 
de 13.03.2026, a invitaţiei la şedinţă, cuprinzând data, ora şi locul desfăşurării acesteia, 
precum şi ordinea de zi, cu toate documentele ședinței.  

În cadrul acestei ședințe,  am consemnat următoarele: 
Dl. primar: - Bună-ziua! Imnul de Stat! 
(n.n. În cadru solemn este ascultat Imnul Național al României). 
Dl. primar: - Vă mulțumesc frumos! Vă mulțumesc frumos și pentru prezență și pentru 
promptitudine. După cum ați văzut,  sunt două proiecte care sunt strict tehnice și erau 
contra-cronometru, conform solicitărilor de la București. Înainte, însă, de a intra pe ordinea 
de zi,  vă reamintesc că,  în ultima perioadă,  a fost o largă, hai să-i spunem, dezbatere în 
societate pe subiectul jocurilor de noroc. După cum am anunțat, mie mi s-a părut corect să  
nu intru nici eu și nici consiliul local în acest subiect, în care toată lumea își dădea cu 
presupusul, dar subiectul ține strict de primărie și de consiliul local, începând cu noile 
prevederi legale. Atât timp cât a ținut de Guvern și de alte organisme de la nivel central, 
nimeni nu s-a exprimat până atunci în mod atât de vocal cum ar trebui să se facă! Motiv 
pentru care, așa cum am anunțat, pentru că și eu, ca primar, în mod direct sunt ales de 
arădeni și dumneavoastră, care va trebui să dați un vot, finalmente, pe proiectul de hotărâre,  
sunteți reprezentanții comunității arădene, aleși. Am făcut un sondaj online și am anunțat că 
dead line-ul său este până în 15 martie. Practic, el s-a finalizat, conform celor stabilite, ieri, 
la ora 24,00. În urma lui, întrebarea noastră fiind și întrebarea cu care eu am mers, ca să 
nu greșesc, o citesc exact, sper să o am aici: „...cu răspunsul ”Da” sau ”Nu”, dacă sunt pe 
raza UAT-ului Arad, sunt pentru interzicerea jocurilor de noroc, cu excepția celor ale Loteriei 
Naționale și a celor sportive”, care au tradiție de când ne știm! ”6 din 49”, ”5 din 40” și ce 
mai e pe acolo și ”Pronosportul”. Răspunsul a fost de 78,7% pentru interzicere. Acum, pentru 
că eu sunt obligat să țin cont, în primul rând, de ceea ce spun cetățenii, voi da echipei 
tehnice din primărie să redacteze proiectul de hotărâre, care, conform reglementărilor 
legale, își urmează parcursul, cu transparență, doamna secretar, cred că acesta este de 45 
de zile, nu? 30 de zile lucrătoare. 
Dna Stepanescu L: – 30 de zile lucrătoare!  
Dl. primar: - 30 de zile lucrătoare, timp în care acum este momentul pentru cine, într-adevăr, 
dorește să se aplece pe acest subiect, să vină, să propună să se facă îmbunătățiri, deși 
răspunsul este destul de simplu aici, după care, așa cum am spus la începutul intervenției 
mele, problema este strict de competența primăriei și a consiliului local, care va trebui să 
dea un vot, adică a dumneavoastră. Nimeni altcineva nu are nicio răspundere! Ci doar, știți 
cum, fără să supăr pe nimeni, ca la fotbal, din tribună sau de pe margine se pricepe toată 
lumea, în teren este mai complicat uneori pentru unii! De aceea o să fac procedura legală, 
ținând cont de ceea ce ne-au spus cetățenii și peste o lună jumătate, aproape două,  vom 
avea și punctul final, după care respectăm voința și pașii pe care ni-i impune legea. Mi s-a 
părut corect, pentru că v-am anunțat că fac acest demers, să-l și anunț și să-l duc mai 
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departe. Ca o mică paranteză, poate vor fi unii, că întotdeauna am văzut de-a lungul 
timpului, care să ne spună cât sunt de irelevante măsurătorile făcute on-line ș.a.m.d. Și a 
fost făcut cu posibilitatea pentru o persoană a unui singur vot, dar dacă cineva pune la 
îndoială răspunsurile arădenilor, are la dispoziție posibilitatea să comande un sondaj, să 
scoată vreo 15.000-20.000 de euro din buzunar, să pună aceleași întrebări și să vadă dacă 
obține un alt răspuns! Cam asta ar fi pe acest subiect. 
Dl. Aslau L: - Se poate?  
Dl. primar: - Vă rog frumos, dacă tot am.. 
Dl. Aslau L: - Este o rugăminte, probabil că știți, am depus o propunere de proiect de 
hotărâre și consider că cel puțin să ne aplecăm și să studiem puțin, în zona Mărului, având 
în vedere că există  deja acele investiții pe fonduri, fără să afectăm acele investiții, spații 
verzi sau alte zone, probabil chiar în zona unde s-a dus acel moloz, care, mă rog, fără 
documente, fără acte, poate chiar pe acea zonă putem să creăm o zonă așa numită 
industrială, unde investitorii din segmentul jocurilor de noroc ar putea să investească și 
având în vedere că există facilitatea, fiind în zona de autostradă, având acele facilități deja 
făcute, terenurile de sport, nu mai știu cum îi spune la balta aceea (n.n. Măltăreț), pădurea 
și toată zona care arată foarte bine, cred că s-ar încadra foarte bine să dezvoltăm acolo sau 
să le dăm posibilitatea acestor oameni să creeze acolo o zonă unde să fie strict pentru 
aceste locații cu jocuri de noroc. Cred că cel puțin ar fi benefic să discutăm în comisii sau 
să veniți dumneavoastră să completați, dacă considerați ceea ce am propus. Mulțumesc! 
Dl. primar: - Eu vă mulțumesc frumos. Subliniez și apreciez că în sfârșit spuneți că zona 
respectivă arată foarte bine, ați spus, nu mai puteți retracta! Bun. Eu am, să spun așa, am 
profitat de prezența dumneavoastră astăzi, la această ședință, care nu era programată, și 
faptul că eram exact după 15 martie, cuiva ceva nu-i place acolo (n.n. se aude un sunet 
deranjant în sală) și v-am făcut această informare. Așa cum v-am spus, procedural, în cele 
45 de zile, cât proiectul cu inițiativa primarului stă la transparență, se pot depune îmbunătățiri 
în toate felurile. Din ce am înțeles că ați spus dumneavoastră, principial, dumneavoastră ați 
fi favorabil ca ele să fie la marginea orașului și atunci apare a doua întrebare – la care 
margine și unde? Dar n-aș vrea să tratăm astăzi acest subiect, pentru că avem dedicat 
acestuia, și dacă n-am dori, să spunem, să facem, ne obligă legea: și să stea la transparență 
și să depună în scris, amendamente, propuneri, și să facem dezbatere publică în cadrul 
celor 45 de zile, ca finalmente să se creeze un proiect final, care vine în fața dumneavoastră, 
care și el, în  comisii și în ședință, poate să sufere îmbunătățiri în toate perspectivele. Mie 
mi s-a părut corect și, din respect pentru dumneavoastră, așa cum am spus că sunteți, 
conform legii, singurii din toate instituțiile la nivel local, național, care, conform legii, acum 
va trebui să se exprime, să vă fac informarea ce rezultat a avut la sondaj și care sunt 
următorii pași, după care intrăm în procedura legală, așa cum am spus, în care dezbatem 
și discutăm. De acord? Vă mulțumesc frumos! Dacă, pe ordinea de zi de astăzi, față de cele 
două proiecte mai sunt propuneri din partea dumneavoastră? Nu avem. Supun votului 
dumneavoastră prezenta  

Ordine de zi: 
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1. Proiect de hotărâre nr. 131/2026  privind aprobarea proiectului „Creșterea eficienței 
energetice la Colegiul de Arte Sabin Drăgoi  
din Arad” și a cheltuielilor aferente investiției – inițiativa primarului. 
2. Proiect de hotărâre nr. 132/2026 privind aprobarea proiectului „Construire și dotare 
sală de sport la Liceul Teologic Baptist Alexa Popovici din Arad” și a cheltuielilor aferente 
investiției – inițiativa primarului. 

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line?  
Dna Stepanescu L: - Unanimitate (n.n. 21 consilieri prezenți).  

S-a adoptat Hotărârea nr. 126 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 
Dl. primar: - Vă mulțumesc. Domnule președinte, vă rog! 
Dl. Veres A: - Mulțumesc, domnule primar !  

1 
Proiect de hotărâre nr. 131/2026  privind aprobarea proiectului „Creșterea eficienței 

energetice la Colegiul de Arte Sabin Drăgoi 
din Arad” și a cheltuielilor aferente investiției – inițiativa primarului 

Dl. Veres A: - Dacă sunt intervenții? Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 
Dna Stepanescu L: - Unanimitate (n.n. 21 consilieri prezenți). 

S-a adoptat Hotărârea nr. 127 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 

2 
Proiect de hotărâre nr. 132/2026 privind aprobarea proiectului „Construire și dotare 
sală de sport la Liceul Teologic Baptist Alexa Popovici din Arad” și a cheltuielilor 

aferente investiției – inițiativa primarului 

Dl. Veres A: - Dacă sunt intervenții? Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 
Dna Stepanescu L: - Unanimitate (n.n. 21 consilieri prezenți). 

S-a adoptat Hotărârea nr. 128 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 
Dl. Veres A: - Mulțumesc frumos! Punctele au fost parcurse. Declar ședința încheiată!  
Dl. primar: - Mulțumesc încă o dată! Nu știu să avem programată o altă ședință. Știți să mai 
avem ceva? Ca să le spunem domnilor consilieri, de perspectivă. 
Dna Stepanescu L: - Deocamdată nu. Pregătim ordinara lunii martie. 
Dl. primar: - Ordinara, conform regulilor! Le discutăm atunci!  
Dna Stepanescu L: - Ultima miercuri este în 25. 
Dl. primar: - Probabil că rămânem tot așa. Dacă ne cere cineva, București-ul, un aviz, 
trimiteți-l repede, atunci ne mobilizăm din nou! Vă mulțumesc frumos încă o dată!  
 

(n.n. ședința s-a încheiat la ora 11,45). 
 
Red./Dact. PC/PC Verif. C.M. 
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